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Aos doze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas, através da sala virtual 

do Google Meet, o Professor Luís Henrique Gonçalves Costa, coordenador e presidente do Colegiado do 

Curso de Engenharia Civil – UFERSA - Campus Angicos, iniciou a reunião saudando os conselheiros 

presentes: Professores Wendell Rossine Medeiros de Souza, Arthur Gomes Dantas de Araújo e as Professoras 

Núbia Alves de Souza Nogueira e Marcilene Vieira da Nobrega. Em seguida, o Professor Luís Henrique 

colocou a pauta para apreciação e deliberação dos conselheiros presentes. A pauta proposta continha os 

seguintes pontos: Ponto 1: Aprovação da Ata da 1ª Reunião Ordinária de 2022.1. Ponto 2: Análise e 

aprovação de solicitação de regime extraordinário das discentes Maria Franksuerly, Tainá Beatriz e Rita de 

Cássia. Ponto 3: Análise quanto a anuência para disponibilização de professor substituto para o Campus Pau 

dos Ferros. Ponto 4: Oferta de vagas ociosas para os semestres de 2022.2 e 2023.1. Ponto 5: Análise e 

aprovação do Estágio Supervisionado dos discentes Matheus Brilhante, Flávia Kéfne e Manuel Fernandes. 

Ponto 6: Possibilidade de criação de coordenação para os laboratórios de engenharias. Ponto 7: Outras 

ocorrências. 

 

A pauta foi colocada em discussão. Após a discussão, a pauta foi aprovada por todos.  

 

Discussão do Ponto 1:  O professor Luís Henrique apresentou a Ata da 1ª Reunião Ordinária de 2022.1, a 

qual tinha sido previamente disponibilizada aos conselheiros para leitura e possíveis sugestões. Sem discussão, 

o ponto foi aprovado por todos. 

 
Discussão do Ponto 2: O professor Luís Henrique iniciou o ponto informando que enviou mensagem via e-

mail e memorando eletrônico para a PROGRAD com o objetivo de receber um direcionamento sobre as 

solicitações de regime extraordinário para o semestre 2022.1, já que este pedido estava baseado na IN de 22 

de julho de 2022, e o mesmo não foi aprovado pelo CONSEPE, porém não houve resposta. O professor Luís 

Henrique informou que os alunos estão preocupados com o limite de faltas, pois já se passaram três semanas 

de aula e ainda não foi resolvido o ponto. A professora Marcilene também demonstrou preocupação com o 

caso e informou que outros colegiados de curso do campus Angicos aprovaram a solicitação de regime 

extraordinário, seguindo a IN de 22 de julho de 2022. O professor Arthur sugeriu aprovar a solicitação já que 

a PROGRAD não respondeu as mensagens enviadas pelo coordenador do curso e que os alunos não podem 

ser prejudicados. O professor Wendel comentou que em casos de dúvidas dessa natureza, a posição deve ser 

pró-aluno. A professora Núbia comentou que concordou com todos. Sem discussão o ponto foi aprovado por 

todos. 

 

Discussão do Ponto 3: O professor Luís Henrique iniciou o ponto apresentando que há três aprovados no 

cadastro de reserva do processo seletivo para professor substituto Edital 011/2022 destinado ao campus 

Angicos e que o curso de Engenharia Civil do campus Pau dos Ferros solicitou a anuência do colegiado em 

disponibilizar um candidato aprovado. Sem discussão, o ponto foi aprovado por todos. 

 

Discussão do Ponto 4:  O professor Luís Henrique informou que a coordenação do curso recebeu e-mail da 

PROGRAD solicitando a confirmação da oferta de vagas ociosas para os semestres 2022.2 e 2023.1. Na 

mesma mensagem, foi informado que o registro acadêmico do campus Angicos disponibilizou 1 vaga para o 



período. Após discussão, os professores Luís Henrique, Arthur, Marcilene e Núbia votaram favorável ao ponto 

e o professor Wendel se absteve. 

 

Discussão do Ponto 5: O professor Luís Henrique apresentou os documentos e estando todos de acordo com 

PPC do curso e as normas de estágio da UFERSA foram aprovados por unanimidade. 

 

Discussão do Ponto 6: O professor Luís Henrique apresentou a possibilidade de criação de grupo para gestão 

dos laboratórios de engenharias, pois existem muitas demandas diariamente no laboratório. Desse modo, o 

professor Luís Henrique recomendou agendar uma reunião com todos os professores do curso de Engenharia 

Civil para debater sobre o ponto e sugeriu uma gestão compartilhada entre a coordenação de engenharia civil 

e 3 professores, sendo 1 professor de cada grande área (materiais e processos construtivos, mecânica dos solos 

e estradas, e saneamento e hidráulica). 

 

Não houve outras ocorrências. Não existindo nada mais a discutir, neste primeiro momento, a reunião foi 

encerrada. Para constar, eu, Luís Henrique Gonçalves Costa, com matrícula SIAPE Nº XXXXXX, lavrei a 

presente ATA que será assinada por mim e pelos demais membros do Colegiado. 
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